
PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DELL'11 FEBBRAIO 2014 N. 147

ATTI ASSEMBLEARI                                                                         IX LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DELL'11 FEBBRAIO 2014, N. 147

PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

Consiglieri Segretari   Moreno Pieroni e Franca Romagnoli

Assiste il  Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Alle ore 11,00, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la 
seduta dell’Assemblea legislativa e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo verbale della seduta n. 
146 del 4 febbraio 2014, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del Regolamento interno. Dopo 
aver dato lettura delle comunicazioni, passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

 INTERROGAZIONE N. 1261 del consigliere Natali "Budget ASUR anno 2012";

 INTERROGAZIONE N. 1473  del  consigliere Giancarli  "Impiego degli  stanziamenti  relativi  al 
budget ASUR Marche 2012 e sul blocco operatorio dell'Ospedale Carlo Urbani di Jesi";

 INTERROGAZIONE N. 1562 del consigliere Giancarli "Ospedale "Carlo Urbani" di Jesi".

(abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.)

Risponde l'Assessore Mezzolani.

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO  BUGARO)

Replicano gli interroganti consiglieri Giancarli e Natali.
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 INTERROGAZIONE N. 1094 del consigliere Latini "Situazione al canile di Ostra Vetere".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Latini.

 INTERROGAZIONE N. 1482 del consigliere Binci  "Attuazione della legge 194/78 in materia di 
tutela sociale della maternità, diritto alla procreazione cosciente e responsabile ed interruzione 
volontaria di gravidanza".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Binci che si dichiara insoddisfatto della risposta.

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)

 INTERROGAZIONE N.  1502  del  consigliere  Acquaroli  "Accordo tra  Assessorato  alla  Salute, 
Asur  Marche  ed  Associazioni  di  volontariato  aderenti  a  Croce  Rossa  Italiana,  Anpas, 
Misericordie e Marche pubbliche assistenze".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Acquaroli che si dichiara insoddisfatto della risposta.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 PROPOSTA DI  LEGGE  N.  211  (testo  base)  ad  iniziativa  della  Giunta  regionale,  concernente: 
"Disciplina in materia di politiche integrate di sicurezza e ordinamento della polizia locale";

 PROPOSTA DI LEGGE N. 177 ad iniziativa del consigliere Latini, concernente:  "Disciplina della 
polizia amministrativa locale e promozione di un sistema integrato di sicurezza";

 PROPOSTA DI LEGGE N.  116  ad iniziativa  dei  consiglieri  Zinni,  Natali,  D'Anna,  concernente: 
"Disposizioni in materia di politiche regionali di sicurezza integrata e ordinamento della polizia 
locale".

nuova titolazione "Disciplina in materia di ordinamento della polizia locale".

(abbinate ai sensi dell'art. 66 del R.I.)

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola alla relatrice di maggioranza consigliera  
Ortenzi e al relatore di minoranza consigliere Massi.

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)
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Intervengono i consiglieri Zinni,

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

Zaffini, Latini,

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Marconi, Perazzoli e l'Assessore Giorgi.

Conclusa  la  discussione  generale,  il  Presidente  passa  all'esame  e  alla  votazione  degli  articoli  e  degli 
emendamenti.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI

ARTICOLO 1

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 2

Esame dell'emendamento all'articolo 2

Discussione: Zinni, Perazzoli.

Ritirato.

Esame dell'articolo 2

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 3

Esame degli emendamenti all'articolo 3

Discussione: Zaffini.

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'articolo 3

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 4

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.
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ARTICOLO 4 bis  (emendamento istitutivo)

Discussione: Zaffini.

Votazione: l'Assemblea legislativa non approva.

ARTICOLO 5

Esame dell'emendamento all'art. 5

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 5

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 6

Esame degli emendamenti all'articolo 6

Discussione: Zaffini, Zinni.

Votazione: (il  Presidente  apprezzate  le  circostanze,  ai  sensi  dell'art.  51  del  R.I.,  annulla  e  dispone 
l'immediata rinnovazione della votazione dell'emendamento 6/3, per appello nominale chiesto a nome  
dei consiglieri Natali, Zinni, Zaffini) vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'articolo 6

Votazione:  l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 7

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 7 bis

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 8

Esame degli emendamenti all'art. 8

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 8

Votazione: l'Assemblea legislativa approva con emendamento.
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ARTICOLO 9

Esame degli emendamenti all'art. 9

Discussione: Zinni.

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 9

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 10

Esame degli emendamenti all'art. 10

Discussione: Zaffini.

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 10

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 11

Esame dell'emendamento all'art. 11

Discussione: Zinni, Perazzoli.

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 11

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 12

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 13

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 14

Esame dell'emendamento all'art. 14

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.
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Esame dell'art. 14

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 15

Esame degli emendamenti all'art. 15

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 15

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 16

Esame degli emendamenti all'art. 16

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 16

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 17

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 18

Soppresso.

ARTICOLO 18 bis (emendamento istitutivo)

Discussione: Zinni.

Votazione: (il  Presidente apprezzate  le circostanze,  ai  sensi  dell'art.  51 del  R.I.,  annulla  e dispone 
l'immediata rinnovazione della votazione dell'emendamento, per appello nominale chiesto a nome dei  
consiglieri Zinni, Acquaroli, Natali) l'Assemblea legislativa non approva.

ARTICOLO 19

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 20

Esame dell'emendamento all'art. 20

Discussione: Zinni.

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.
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Esame dell'art. 20

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 21

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

Conclusi  l'esame e la votazione degli  articoli  e degli  emendamenti,  il  Presidente  pone in votazione il 
coordinamento tecnico. L'Assemblea legislativa approva.

Il Presidente comunica che in merito all'argomento trattato è stata presentata ed acquisita agli  atti  una 
proposta di ordine del giorno  a firma della consigliera Ciriaci e  la pone in  votazione.  L'Assemblea 
legislativa approva l'ordine del giorno.

Il Presidente, dopo aver dato la parola, per dichiarazioni di voto, ai consiglieri Zinni, Massi, Trenta, indice 
la votazione finale, per appello nominale chiesto a nome dei consiglieri Zinni, Natali, Acquaroli,  della 
proposta di legge n. 211, emendata.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa  approva.  

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, su decisione dell'Assemblea, che  
reca:

 MOZIONE  N.  618  ad  iniziativa  del  consigliere  Solazzi  "Soppressione  e  accorpamento  del 
Provveditorato regionale dell'Amministrazione penitenziaria delle Marche".

Il Presidente, dopo averne data lettura, la pone in votazione L'Assemblea legislativa approva la mozione 
n. 618.

 Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 14,00.

IL PRESIDENTE

Vittoriano Solazzi

I CONSIGLIERI SEGRETARI

Moreno Pieroni

Franca Romagnoli
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